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міст 

Фінансовий стан 
 

Робота Відділу бухгалтерської та економічної служби здійснювалася із 

дотриманням вимог Бюджетного кодексу України та Закону України «Про 

бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні», Типового положення 

про бухгалтерську службу бюджетної установи та інших законодавчих актів. 

 

Ведення бухгалтерського обліку і звітності відбувається відповідно до 

вимог чинного законодавства та інструкцією із бюджетного обліку – 

формування пової і достовірної інформації про майновий стан і результати 

діяльності інституту 

 

Здійснюється контроль за наявністю та рухом майна, використанням 

матеріальних та фінансових коштів відповідно до затверджених норм. 

 

Формування та здавання місячних та квартальних звітів із нарахування 

єдиного соціального внеску, квартального звіту 1ДФ, статистичних звітів, 

бухгалтерських та фінансових звітів проходить на належному рівні. 

 

У поточному році були заключні договори та відкрити зарплатні 

проекти з ПУМБ, для студентів 1 курсу – з Ощадбанком. Інститут був 

зареєстрований на єдиному веб-порталі використання публічних коштів Е-

Дата, де були викладені квартальні звіти за 2017 рік. 

 

Проведено планову інвентаризацію перед складанням річної звітності, 

у тому числі інвентаризацію матеріальних запасів, розрахунків з 

постачальниками та підрядниками. 

 

Ведеться підготовка розрахунків та формування проекту Кошторису 

доходів та витрат інституту на наступний 2018 фінансовий рік. 

 

 



За 10 місяців поточного року було проведено касові видатки: 

 

№ 

з/п 
 Загальний фонд 

Спеціальний 

фонд 

1. Заробітна плата 7 370 759 1 460 488 

2. Стипендія аспірантам 235 211 - 

 

3. 

 

Комунальні витрати:  

теплопостачання 

 

85 205 

 

10 413 

водовідведення 2381 553 

електроенергія 23 408 16 393 

4. Академічна стипендія 1 624 075 - 

5. 

Капітальні витрати: 

Система контролю доступу та 

комп’ютерна техніка 

 

 

223 210 

 

 

- 

6. Матеріальні витрати 1 134 092 - 

Разом 10 698 341 1 487 847 

 

Адміністративно-господарська робота 
 

Головним завданням адміністративно-господарської частини 

Горлівського інституту іноземних мов є розвиток та вдосконалення 

матеріально-технічної бази, поліпшення умов праці та відпочинку 

викладачів, студентів та співробітників інституту. 

У цілому 2017 рік можна вважати досить позитивним роком у розвитку 

нашого інституту в м.Бахмут.  Саме у цьому році ми досягли значних успіхів 

у вирішенні поставлених перед нами задач, а саме: 

1. Завершили оформлення права власності на будівлю гуртожитку за 

адресою м.Бахмут, вул.Чайковського 63. 

2. Отримали документи на право користування земельною ділянкою 

за цією адресою. 

3. Затвердили та виконали експертизу проекту на капітальний ремонт 

цього гуртожитку та отримали дозвіл Державної архітектурно-будівельної 

комісії на початок робот. 

4. Відбувається ремонт (зміна вікон, даху, утеплення стін) за 

фінансової підтримки Чеської агенції з розвитку (сума інвестицій склала 

понад 5 млн. грн.) Закінчення ремонтних робіт першого етапу заплановано на 

початок лютого 2018р., а малярні роботи (фарбування фасаду) заплановані на 

квітень-травень місяць, залежно від погодних умов. 

Інститутом були отримані Технічні Умови від ДТЕКу на підключення 

цього об’єкту до зовнішніх електричних мереж. Інститут сплатив розробку і 

затвердження робіт з встановлення комплектної трансформаторної підстанції 

згідно вищевказаних Технічних Умов, проведено експертизу, укладено 

договір та профінансовано виконання що дозволить нам протягом 2018 року 

підключити гуртожиток до електричних мереж. 



На початку 2017 р. на виконання робіт із забезпечення гуртожитку 

електричною енергією було заплановано витрати на суму понад 2 млн.грн., 

але завдяки тому що ми у вересні цього року отримали нові Технічні умови 

на стандартне приєднання до зовнішніх електричних мереж нам вдалось 

заощадити 1,4 млн.грн коштів, які були заплановані на капітальні видатки. 

Це в свою чергу дало нам можливість придбати автомобіль – вантажно-

пасажирський фургон Мерседес-Бенц Віто, облаштувати тренажерну залу у 

студентському гуртожитку за адресою м.Бахмут, вул.Південна 2а ( на цей час 

там облаштовано підлогу з гумової плитки, проводяться роботи з 

облаштування душових та роздягалень, завезено частину спортивного 

обладнання). Ввести в експлуатацію власну тренажерну залу заплановано з 

лютого 2018р. 

У вересні 2017р. Горлівському інституту іноземних мов було надано в 

оренду майновий комплекс за адресою м.Бахмут, вул.Південна 2а, а саме: 

гуртожиток, в якому вже проживає 103 студента нашого інституту, земельна 

ділянка з благоустроєм, тенісний корт. Гуртожиток повністю 

укомплектований усім, що необхідно для проживання – меблі, холодильники, 

санвузли. Навіть є власна пральня з сучасними машинками-автоматами та за 

проектом в цокольному приміщенні розташовано тренажерний зал, про який 

йшлося вище. 

У цьому році було значно поповнено бібліотечний фонд. Зокрема, 

придбано підручників на загальну суму 650 тис. гривень. 

У навчальному корпусі №2 повністю замінено вікна на сучасні 

металопластикові. Частину ми придбали власним коштом, частину отримали 

як благодійну допомогу. У корпусі №2 виконано ремонт та облаштовано 

сучасною технікою актову залу, комп’ютерний клас, деканати, частину 

аудиторій третього поверху, санвузли. На 2018 р. придбано будівельні 

матеріали та заплановано ремонти центрального входу, холу, коридорів, 

ресурсних центрів, аудиторій третього та четвертого поверхів. 

У корпусі №1 власними силами проведено повну реконструкцію 

системи опалення, що привело до поліпшення температурного режиму та 

значної економії витрат на теплопостачання. Витрати на теплопостачання 

зменшилися понад вчетверо. Також у корпусі №1 в цьому році 

відремонтовано власними силами кабінети відділу кадрів, юридичного 

відділу, приймальної комісії. економічного відділу та т.і. 

Можна вважати 2017 рік дуже вдалим та з оптимізмом планувати 

роботу на майбутнє. 

Кадрова робота 
 

Відділ кадрів працює відповідно до «Положення про відділ кадрів 

Горлівського інституту іноземних мов Державного вищого навчального 

закладу «Донбаський державний педагогічний університет». 

Мета кадрової політики ГІІМ ДВНЗ ДДПУ – своєчасне 

забезпечення оптимального балансу процесів комплектування, збереження 



персоналу, його розвитку відповідно до потреб інституту, вимог діючого 

законодавства та стану ринку праці. 

Завдання, які виконує відділ кадрів на основі кадрової політики, 

зводяться до: 

1. обґрунтованого вивчення здібностей працівників, їх професійного та 

посадового переміщення у відповідності з діловими й особистими 

якостями, застосування цілеспрямованої підготовки персоналу, його 

розвитку; 

2. активізація роботи кадрових служб з питань стабілізації трудового 

колективу, підвищення трудової і соціальної активності працівників. 

Відповідно до зазначених мети та завдань впродовж 2017 року було 

забезпечено кадрами всі підрозділи інституту згідно зі штатним розписом. 

Були поновлені книги наказів по відділу кадрів, особові справи працівників 

(включаючи декретників) та студентів.  

Штатним розписом з 01.01.2017 року затверджено штат у кількості 168,1 

штатних одиниць, у тому числі по загальному фонду – 140, 7 одиниць, по 

спеціальному фонду – 27, 4 одиниці. 

З 01.09.2017 року затверджено 177, 46 штатних одиниць, у тому числі по 

загальному фонду – 142,66 одиниць і по спеціальному фонду 34,8 одиниць. 

 

Спискова чисельність працівників інституту станом на 20.11.2017 року 

складає 149 осіб, в тому числі: 

- зовнішніх сумісників – 7 осіб; 

- у відпустці по догляду за дитиною – 10 осіб; 

- у відпустці до закінчення АТО – 5 осіб. 

Чисельність науково-педагогічних кадрів складає 69 осіб, в тому числі: 

- зовнішніх сумісників – 6 осіб; 

- у відпустці по догляду за дитиною – 7 осіб; 

- у відпустці до закінчення АТО – 4 особи. 

Якісний склад працюючих науково-педагогічних кадрів: серед 55 

працівників – 9 – докторів наук, професорів, 32 – кандидати наук, серед яких 

22 мають вчене звання доцента. Педагогічних працівників – 8. 

Співробітників – 72. 

В період з 1.01.2017 по 20.11.2017 було звільнено 29 осіб, прийнято 39 

осіб. Станом на тепер кадровий склад Горлівського інституту іноземних мов 

Державного вищого навчального закладу «Донбаський державний 

педагогічний університет укомплектований.  

Навчально-методична робота 
 

Планування та організація освітнього процесу. 

Спільно з заступником директора з науково-педагогічної та навчально- 

методичної роботи та деканатами розроблено навчальні та робочі навчальні 

плани для всіх ліцензованих спеціальностей інституту (рік вступу – 2017) для 



першого (бакалаврського) та другого (магістерського) рівнів вищої освіти, у 

тому числі -для здобувачів заочної форми навчання, для здобувачів з 

прискореним терміном навчання. 

Розроблено та затверджено наказом директора регламент освітнього 

процесу на 2017-2018 навч.рік. 

Здійснено облік навчального навантаження, виконаного науково-

педагогічними працівниками ГІІМ у 2016-2017 навч.році. 

Здійснено розрахунок ставок професорсько-викладацького складу на 

2017-2018 навчальний рік по інституту. 

Здійснено розрахунок навчального навантаження на 2017-2018 

навчальний рік по інституту та по кожній кафедрі. 

Оформлені картки навантаження для НПП інституту. 

Спільно з планово-фінансовим відділом сформовано штатний розпис 

інституту на 2017-2018 навчальний рік. 

Здійснювався постійний облік руху контингенту здобувачів вищої освіти 

по курсах, спеціальностях, складання підсумкових даних. 

Здійснено розрахунок потреби інституту в погодинному фонді спільно з 

планово-фінансовим відділом. 

Укладено плани-графіки занять академічних груп; щотижневі 

персональні картки зайнятості НПП інституту. 

Вчасно укладався та оприлюднювався, у тому числі на офіційному сайті 

інституту,розклад навчальних занять: очна,  заочна та очно-заочна форма 

навчання; розклад заліків та екзаменів; розклад виконання ККР. 

Здійснювалося постійне забезпечення освітнього процесу аудиторним 

фондом спільно з адміністративно-господарчою частиною. 

Зараховано 27 здобувачіввищої освіти на здобуття другої освіти 

шляхом паралельного навчання (заочна форма навчання).  

Укомплектовано дві групи здобувачів вищої освіти, які вивчають третю 

мову (німецьку та іспанську) на договірній основі.  

Спільно з відділом правової та профорієнтаційної роботи укладено 

контракти на надання платних послуг зі здобувачами вищої освіти, які 

вивчають третю іноземну мову. 

Спільно з  деканатами  та  випускаючими  кафедрами сформовані 

атестаційні комісії з перевірки науково-теоретичної та практичної підготовки 

бакалаврів/спеціалістів/магістрів і присвоєння відповідних освітньо-

кваліфікаційних рівнів у 2016-2017 навч. році. 

Спільно з науково-методичною радою здійснювалась постійна 

координація роботи факультетів, кафедр та інших підрозділів інституту щодо 

забезпечення якості освітнього процесу. 

Створено банк графіків поточного контролю та графіків та завдань для 

самостійної роботи здобувачів вищої освіти, організовано контроль за їх 

виконанням. 

Створено банк паспортів кафедр інституту. 

Організовано проходження практик здобувачами вищої освіти, 

передбачених навчальними планами, проведено захисти звітної документації. 



Робота з підвищення  ефективності та якості освітнього процесу. 

Розроблено та прийнято «Положення про індивідуальний графік 

навчання здобувачів ступеня вищої освіти у Горлівському інституті 

іноземних мов ДВНЗ “Донбаський державний педагогічний університет”», 

оновлені «Положення про написання та захист рефератів, курсових, 

бакалаврських, дипломних та магістерських робіт у Горлівському інституті 

іноземних мов ДВНЗ “Донбаський державний педагогічний університет”», 

«Положення про рейтингову оцінку наукової діяльності науково-

педагогічних кадрів, кафедр, факультетів Горлівського інституту іноземних 

мов». 

Укладено договір про співпрацю з Управлінням освіти Бахмутської 

міської ради. 

Створено банк контрольних робіт залікового модулю для здобувачів 

вищої освіти I-ІV курсів денної форми навчання з дисциплін, за якими 

передбачено складання іспитів. 

Створено банк ККР для здобувачів першого (бакалаврського) та другого 

(магістерського) рівнів вищої освіти. 

Здійснювався аналіз і узагальнення даних з навчальної, навчально-

методичної роботи кафедр і кадрового забезпечення освітнього процесу на 

підставі щорічних звітів кафедр і деканатів. 

Продовжено роботу з формування НМК навчальних дисциплін на 

кафедрах інституту. 

Здійснювався аналіз результатів заліково-екзаменаційних сесій за 

даними деканатів факультетів, аналіз успішності здобувачів вищої освіти. 

 

Запровадження сучасних вимог до діловодства. 

Вчасно оформлювалась документація для отримання дипломів 

випускників, студентських квитків.  

У 2016-2017 навч. році видано дипломів «магістра» у кількості 13, 

«спеціаліста» - 206, «бакалавра» - 119. 

Видано студентських білетів: 2017-2018н.р. у кількості 234. 

 

Координація роботи підрозділів інституту з ліцензування нових 

спеціальностей та акредитації. 

У 2017 році ГІІМ отримав ліцензії для провадження освітньої діяльності 

за другим (магістерським) рівнем вищої освіти зі спеціальностей 035 

«Філологія», 014 Середня освіта. Мова та література (англійська), 053 

«Психологія». 

Отримано нові сертифікати про акредитацію спеціальностей першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти: 

0301 Соціально-політичні науки 6.030103 Практична психологія* 

05 Соціальні та поведінкові науки 053 Психологія 

Отримання нових сертифікатів про акредитацію спеціальностей 

(спеціаліст): 

01 Освіта 014 Середня освіта (Мова і література (англійська)) 



01 Освіта 014 Середня освіта (Мова і література (німецька)) 

01 Освіта 014 Середня освіта (Мова і література (французька)) 

01 Освіта 014 Середня освіта  (Мова і література (іспанська)) 

01 Освіта 014 Середня освіта  (Мова і література (російська)) 

03 Гуманітарні науки 035 Філологія 

05 Соціальні та поведінкові науки 053 Психологія 

 

Підвищення кваліфікації науково-педагогічних працівників. 

Стажування в Державному вищому навчальному закладі «Донбаський 

державний педагогічний університет»  пройшли 5 (п’ять) осіб; 

Стажування в Харківському національному педагогічному університеті 

імені Г.С. Сковороди  пройшли 6 (шість) осіб. 

 

Наукова робота 

 

Організація наукової роботи в ГІІМ ДВНЗ ДДПУ здійснюється 

відповідно до «Положення про виконання колективних тем наукових 

досліджень у Горлівському інституті іноземних мов», «Положення про 

рейтингову оцінку наукової діяльності науково-викладацьких кадрів, кафедр, 

факультетів Горлівського інституту іноземних мов», «Положення про 

організацію наукової роботи студентів у Горлівському інституті іноземних 

мов».  

Упродовж  2017 року було захищено 1 дисертацію на здобуття 

наукового ступеня доктора філологічних наук: 

1. Комаров С.А.,  03.02.2017р., спеціальність 10.01.02 – російська 

література, спеціалізована вчена рада ХНПУ ім. Г.С. Сковороди. Тема: 

«Жанр фейлетону в російській літературі ХІХ – першої третини ХХ століття: 

теорія, історія, персоналії, поетика». 

За результатами виконання кафедральних і міжкафедральних тем 

наукових досліджень у 2017 році  опубліковано  108 статей, з них  – 7 у 

іноземних виданнях; 18 – у фахових виданнях України; у виданнях, що 

входять до наукометричних баз даних Scopus, Web of Science та Index 

Copernicus – 15;  у нефахових виданнях – 7; тез доповідей на науково-

практичних конференціях різного рівня – 61.  

Опубліковано 2 навчальні посібники: 

1) Андрущенко В. О. The English language belles-lettres style text internal 

structure linguistic analysis : grammar, semantics, pragmatics : lecture and 

practical course / Лінгвістичний аналіз внутрішньої англомовної 

художньотекстової структури: граматика, семантика, прагматика : лекційно-

практичний курс : навч. посіб. / В. О. Андрущенко. – Дніпро : Літограф, 2017. 

– 111 с. – Текст : англ. 

2) Методичні рекомендації до виконання самостійної роботи з навчальної 

дисципліни «Загальна психологія» для здобувачів першого (бакалаврського) 



рівня вищої освіти за спеціальністю 053 Психологія / Укл. О. В. Чернякова, 

О. В. Грицук. – Ч. І. – Слов’янськ : ДДПУ, 2017. – 111с.  

 Наукова активність викладачів характеризується наступною 

статистикою: зроблено 103  доповіді на науково-практичних конференціях, з 

них, закордонних – 8, міжнародних в межах України – 48, всеукраїнських – 

11, регіональних – 36. 

Упродовж 2017 року проведено  4 наукові  конференції та семінари 

різного рівня, з них 2– студентів та молодих учених:  

1) VII Міжнародна наукова конференція «Сучасні лінгвістичні 

парадигми» (18 квітня 2017р.), 67 учасників. Країни- учасники – Германія, 

Польща, США, Білорусь, Еквадор.  

2) ХV Міжрегіональна конференція молодих учених та аспірантів 

«Дослідження молодих науковців у галузі гуманітарних наук» (25 квітня 

2017р.), 146 учасників. 

3) ІІ Всеукраїнська науково-практична конференція молодих учених 

«Мовна комунікація і сучасні технології у форматі різнорівневих систем» (16 

травня 2017р.), 49 учасників; 

4) Регіональний науково-методичний семінар «Актуальні проблеми 

дискурсології» (25 травня 2017р.), 57 учасників.  

За матеріалами конференцій видано: 

1. Сучасні лінгвістичні парадигми: матеріали міжнародної наукової 

конференції (м. Бахмут, 18 квітня 2017р.) / відп. ред.. Р.М. Ситняк.  –  

Слов'янськ: Вид-во Б.І. Маторіна, 2017.   – Вип.4. – 181 с. 

2. Нариси досліджень молодих науковців у галузі гуманітарних наук: зб. 

наук. пр.: У 2-х т. – Бахмут: ГІІМ, 2017. –  Т.1. Мовознавство. –  134с.  

3. Нариси досліджень молодих науковців у галузі гуманітарних наук: зб. 

наук. пр.: У 2-х т. – Бахмут: ГІІМ, 2017. –  Т.2. Літературознавство. Історія. 

Педагогіка. Методика. Психологія.  –  157с.  

4. Вісник студентського наукового товариства ГІІМ: матеріали ІІ 

Всеукраїнської науково-практичної конференції молодих учених «Мовна 

комунікація і сучасні технології у форматі різнорівневих систем». – Бахмут: 

ГІІМ ДВНЗ ДДПУ, 2017.  – Випуск 3. – 107с.  

5. Актуальні проблеми дискурсології: збірник тез доповідей / за ред. 

А.Р. Габідулліної. – Бахмут: ГІІМ ДВНЗ ДДПУ, 2017. – 129с. 

У  2017 році доцент  Шкуропат М.Ю. реалізувала індивідуальний грант з 

наукового стажування в Университеті Південної Каліфорнії за програмою 

В. Фулбрайта за напрямком «Сучасна американська література»;  доцент 

Комар Я.В. отримала і реалізувала два індивідуальних міні гранти: перший – 

із стажування в Нью-Йоркському університеті за програмою SUSI  –  

інститут вивчення країнознавства США за напрямком «Американознавчі 

студії» 2 червня -17 липня 2017р. ; другий – за програмою Кластеру EUNIC 

Україна (Австрія, Великобританія, Греція, Італія, Німеччина, Польща, 

Франція, Чехія) з проектом «Формування концепції історичного музею» 20-

27 серпня 2017р.  

 



Керівництво науковою роботою студентів та молодих вчених у 

Горлівському інституті іноземних мов здійснюється Радою студентського 

наукового товариства (куратор – доктор філологічних наук, професор 

А.Р. Габідулліна) та Радою молодих учених та аспірантів (голова – кандидат 

філологічних наук В.О. Андрущенко).  

Вперше взято участь у конкурсі проектів наукових робіт молодих 

учених з  фундаментальним дослідженням  «Спонтанна меморалізація, 

музеєфікація, легалізація та громадське визнання пам ятників та меморіалів в 

сучасній українській культурі». Науковий керівник – к. істор. н., доцент 

кафедри вітчизняної та зарубіжної історії  Я.В. Комар.  

У 2017 році  під керівництвом викладачів ГІІМ  працювало  6 

гуртків,  26  проблемних груп, у яких брало участь понад _239 студентів. 

У наукових виданнях  опубліковано 167 праць студентів, із них без 

співавторів –  165 праць, у  тому числі – 0 робіт у наукових фахових виданнях 

України, 1 – у зарубіжних виданнях (у співавторстві). 

8 студентів взяли участь у ІІ турі Всеукраїнського конкурсу 

студентських наукових робіт 2016-2017 н. р. та отримали 1 диплом ІІ 

ступеня, 2 дипломи ІІІ ступеня та 2 заохочувальні грамоти: 

- З напряму «Романо-германські мови і літератури» 

1. «Лінгвостилістичні характеристики текстів, представлених на 

міжнародних іспитах DALF на знання французької мови»  Швачка Ангеліна, 

4 курс, ФРГМ, науковий керівник – доц.. Мокра О.М. (диплом ІІ ступеня) 

2. «Подорожні листи» Фелікса Мендельсона Бартольді: 

типологічний аспект» Булачова Олеся, 4 курс , ФРГМ, науковий керівник – 

доц.. Морозова Л.І. 

3. «Жанр психологічного детективу в англійській літературі 

постмодернізму» Добичін Владислав, 4 курс., ФРГМ, науковий керівник – 

доц.. Комаров С.А. (диплом ІІІ ступеня) 

- З напряму «Переклад» 

1. «Переклад англомовної фільмопродукції для українського 

глядача : субтитрування та дублювання» Бакутіна Поліна, 4 курс ФСМК., 

науковий керівник – доц.. Ясинецька О.А. (заохочувальна грамота) 

- З напряму «Історія» 

1. «Колонізація середнього і південного Подінців'я на території 

Ізюмського слобідського полку (ХVII-XVIIІст..)» Меценко Максим, здобувач 

ОС «магістр», науковий керівник – доц.. Євсеєнко С.А. 

- З напряму «Педагогічна та вікова психологія» 

1. «Психологічні особливості посттравматичного синдрому у 

студентів переміщених ВНЗ внаслідок пережитих травмуючих ситуацій в 

зоні бойових дій» Завгородня Альона, 5 курс, ФСМК, науковий керівник – 

доц. Грицук О.В. 

- З напряму «Слов'янські мови та літератури (в т.ч. Російська 

мова та література)» 



1. «Поучающие речевые жанры в педагогическом дискурсе» 

Гринько Катерина, 5 курс ФСМК, науковий керівник  – проф. 

Габідулліна А.Р. (заохочувальна грамота) 

- З напряму «Гендерні дослідження» 
1. «Феміністські інтерпретації образу Пенелопи у романах Л. 

Малерби «Ітака назавжди» та М. Етвуд «Пенелопіада»  Юдіна Ганна, 4 курс 

ФРГМ, науковий керівник – доц.. Комаров С.А. (диплом ІІІ ступеня) 

В обласному турі VIII  Міжнародного мовно-літературного конкурсу 

учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченко (Слов'янськ, 3 

грудня 2017р.) здобувач вищої освіти 2 курсу  факультету соціальної та 

мовної комунікації Ємельянова Ганна здобула 2 місце. 

 В обласному турі XVIII  Міжнародного конкурсу з української мови імені 

Петра Яцика  (Слов'янськ, 17 грудня 2017р.) здобувач вищої освіти 1 курсу  

факультету соціальної та мовної комунікації Власова Ганна здобула 2 місце,    

здобувач вищої освіти 2 курсу  факультету соціальної та мовної комунікації 

Зейналова Аліна здобула 3 місце. 

У ІІ турі Всеукраїнської студентської олімпіади взяли участь 6 

студентів: 

1. Булачова Олеся, студентка 4 курсу ФРГМ, спец. Німецька мова і 

література, 5-7 квітня 2017р.на базі Київського національного лінгвістичного 

університету; 

2. Клименко Єлизавета, студентка 3 курсу ФРГМ, спец. Французька 

мова і література, 5-7 квітня 2017р.на базі Запорізького національного 

університету; 

3. Клименко Єлизавета, студентка 3 курсу ФРГМ, спец. Переклад 

(фр. м.), 18-20 квітня 2017р.на базі Київського національного університету 

ім.. Т.Г. Шевченка; 

4. Андросова Вікторія, студентка 3 курсу ФРГМ, спец. Переклад 

(фр. м.), 18-20 квітня 2017р.на базі Київського національного університету 

ім.. Т.Г. Шевченка; 

5. Редіна Анастасія, студентка 5 курсу ФСМК, спец. Переклад 

(анг. м.), 18-20 квітня 2017р.на базі Київського національного університету 

ім.. Т.Г. Шевченка; 

6. Концур Микола, студент 4 курсу ФСМК, спец. Історія, 6-7 квітня 

2017р. на базі Херсонського державного університету; 

7. Сізов Дмитро, студент 4 курсу ФСМК, спец. Історія, 6-7 квітня 

2017р. на базі Херсонського державного університету; 

Участь студентів у Всеукраїнській студентській олімпіаді відбулася без 

жодного призового місця. 

Аспірантура (ад'юнктура) ГІІМ ДВНЗ «ДДПУ» здійснює підготовку 

здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії за наступними 

спеціальностями: 

011 Науки про освіту (загальна педагогіка та історія педагогіки) 

 032 Історія та археологія (історія України) 

033 Філософія (соціальна філософія та філософія історії) 



035 Філологія (теорія літератури, германські мови, загальне 

мовознавство, російська література, російська мова). 

Плановий випуск аспірантів у цьому році  склав 5 осіб. На 01.01.2018р.  

ГІІМ має 3 аспіранти, з них – 2 з відривом від виробництва. Цього 

навчального року до аспірантури вступив 1 аспірант на денну форму 

навчання, з відривом від виробництва за спеціальністю  032 Історія та 

археологія (історія України). 

 

Робота з організації виховної роботи студентів 
 

Основні напрямки виховної роботи Горлівського інституту іноземних 

мов Державного вищого навчального закладу «Донбаський державний 

педагогічний університет»: 

- сприяння розвитку системи студентського самоврядування; 

- сприяння в організації діяльності молодіжних і студентських громадських 

об’єднань, творчих клубів, секцій і гуртків всередині інституту; 

- регулярне проведення різних позанавчальних культурно-масових і 

спортивно-оздоровчих заходів зі студентами; 

- регулярне проведення заходів, спрямованих на реалізацію завдань з 

громадсько-патріотичного і духовно-морального виховання; 

- організація підготовки студентських і молодіжних лідерів, проведення 

зборів студентського й молодіжного активу; 

- інформаційна підтримка виховної та позанавчальної роботи, налагодження 

зв’язків із громадськістю й засобами масової інформації; 

- організація й допомога студентській молоді з метою  участі у міських, 

міжрегіональних і всеукраїнських молодіжних програмах і заходах. 

Відділ виховної роботи активно співпрацює та забезпечує належні умови 

для діяльності органів студентського самоврядування.  

Прагнучи самостійно вирішувати питання самоорганізації, дозвілля, 

морально-етичного, культурного та спортивного розвитку студента як 

всебічно розвинутої особистості, а також з метою активної участі студентів у 

громадському житті інституту та м.Бахмут, студенти самостійно готують та 

проводять концерти, флешмоби, зустрічі, вечори, беруть участь у наукових 

конференціях, факультетських тематичних заходах.   

Усі заходи, організовані та проведені відділом виховної роботи протягом 

звітного періоду, проходили за  участю активних студентів та за сприяння 

Студради.  

З метою: 

- формування у молоді, незалежно від національної приналежності, рис 

громадянина України, розвиненої духовності, моральної, художньо-

естетичної, правової, трудової, екологічної культури; 

- набуття молодим поколінням соціального досвіду, успадкування духовних 

надбань українського народу, досягнення високої культури міжнаціональних 

взаємин; 



- переорієнтація на розвиток здібностей студентів, істотне підвищення 

престижу інтелекту і загальної культури особистості, формування 

високоморальної і громадянської позиції і національної свідомості; 

- формування гармонійно розвиненої особистості, яка поєднує в собі духовне 

багатство, моральну чистоту, фізичну досконалість, професійне становлення. 

були проведені наступні заходи: 

Місяц Захід 

Січень - Різдвяні свята 

Лютий - святковий концерт до «Дня Святого Валентина»; 

- «Міжнародний день рідної мови» -  пізнавально-

розважальний захід; 

- заняття на тему «Уява, як творчий процес» для студентів 1-

го курсу; 

- тренінг «Формування толерантної поведінки» зі студентами 

1 року навчання. 

- індивідуальні консультації студентів з особистих питань. 

Березень Свято «З першим днем ВЕСНИ!!!» поетична естафета 

весняної тематики серед студентів та викладачів 

- «Українські вечорниці» за участю переселенців та громади 

м. Бахмут 

- святковий концерт до Міжнародного жіночого дня; 

- «День французької мови» пізнавальна програма, вікторина; 

- «Вечір пісенної поезії» із залученням міської творчої 

інтелігенції, авторів та виконавців. 

- цикл групових занять зі студентами по поліпшенню пам’яті, 

уваги, мислення. 

- індивідуальні консультації студентів з особистих питань. 

Квітень - «Свято Калини». Біля головного корпусу інституту були 

посаджені кущі калини із західної України. Проведено 

прибирання території інституту; 

- «Тиждень англійської мови»; 

«Студвесна-2017» фестиваль-конкурс за участю 1-3 курсів. 

-- бесіда «Страх та фобії»; 

- тестування студентів 1-го курсу на визначення рівня 

конфліктності. 

Травень - Благодійна акція «Від щирого серця» . Допомога ветеранам 

Другої Світової війни, спілкування з метою патріотичного 

виховання студентської молоді. 

- Мітинг  до Дня Перемоги за участю студентів та колективу 

ГІІМ 

- «День вишиванки» участь студентів та викладачів у 

міському заході; 

- святкування «Дня Європи», розважальна концертна 



програма; 

- тренінг «Прийми того, хто поруч», на адаптацію у групі; 

- індивідуальні консультації студентів з особистих питань. 

Червень - підготовка до літнього сезону СОТ «Альтаїр» (робота 

будівельного загону, культурно-оздоровчі заходи серед 

студентів) 

- участь у міських урочистих заходах по вшануванню 

пам’яти  загиблих у Другій світовій війні; 

Липень - церемонія вручення дипломів випускникам ГІІМ 

Вересень - «Посвята в першокурсники» яскраве свято 1-го вересня для 

студентів 1-го курсу; 

- активна участь у святкуванні Дня міста Бахмут; концертно-

розважальна програма для жителів та гостей м. Бахмут 

- щорічний "Ярмарок професій", що проводиться в центрі 

зайнятості м. Бахмут, пройшов під лейбмотивом Гімну усіх 

студентів Gaudeamus. Учні старших класів отримали 

доступну інформацію про можливість навчання в нашому 

інституті; 

- «Скільки мов ти знаєш – стільки разів ти людина» - захід з 

нагоди святкування Дня європейських мов та Дня 

перекладача; 

- проведено «Адаптаційна анкета першокурсника» (обробка 

результатів, формування зведеної відомості, складання бази 

даних студентів, які мають творчі здібності 

- обробка результатів адаптаційної анкети першокурсників, 

формування зведеної відомості; 

- складання бази даних студентів, які за результатами 

попереднього опитування мають творчі здібності. Види 

творчої діяльності при навчанні у школі; 

- формування бази даних студентів пільгової категорії; 

- індивідуальні консультації студентів з особистих питань; 

Жовтень - «День учителя». Студенти ГІІМ організували святковий 

концерт для викладачів та співробітників інституту; 

- свято «День іспанської мови» (12 жовтня);  

- команда студентів ГІІМ взяла активну участь в проведенні 

спортивно-патріотичних змагань, присвячених Дню 

захисника України. Наші студенти зайняли 1-е і 3-е місця в 

окремих видах змагань; 

- на щорічному форумі " Веселка" в м. Святігорську серед 14 

команд ВНЗ наші студенти посіли 3-е загальнокомандне 

місце і привезли декілька грамот за 1-і місця за окремими 

видами конкурсів; 

- Етичне свято «Halloween». Розважальне костюмоване шоу; 

- тест СПА (соціально-психологічна адаптація) К. Роджерса и 



Р. Даймонда; 

- обробка результатів тесту СПА; формування зведеної 

відомості; 

- формування групи для психологічних тренінгів за 

результатами попередньої діагностики;  складання бази 

даних дезадаптивних студентів; 

- індивідуальні консультації студентів з особистих питань. 

Листопад - Форум «Студентське самоврядування» Гостями на нашому 

заході були студенти інших вишів України. 

- розважальна концертна програма до «Дня студента». 

Студенти подарували море гумору та гарного настрою, 

надали змогу викладачам поринути у свої студентські роки; 

- участь у міському заході до "Дня Гідності та Свободи"; 

- перевірка умов проживання студентів у гуртожитку; 

- анкетування студентів 1-го курсу, які проживають у 

гуртожитку. Мета – визначити психологічний стан студентів 

в умовах проживання у гуртожитку (конфліктні ситуації, 

адаптація до нових умов); 

- психологічний семінар на тему «Гендер – це…» спільно із 

психологами-волонтерами Чеської гуманітарної організації 

«People in Need»; 

- лекція для студентів 3-го курсу по психологічній підготовці 

до педагогічної практики (лекційний матеріал, методика 

«Педагогічні ситуації», обробка даних); 

- діагностика з визначення типу темпераменту для студентів 

1 курсу (подальша обробка результатів діагностування) 

- лекція на тему «Вплив типу темпераменту та характеру 

людини на схильність до шкідливих звичок та асоціальної 

поведінки» (1 курс); 

Грудень - участь у міських та інститутських заходах до «Дня 

солідарності з людьми, які живуть з ВІЛ/СНІДом»; 

- новорічне свято «Зимова казка» . Яскрава постановка  

студентського театру  «Стара казка на новий лад» 

- спільна робота із студентами 1-го курсу з написання 

наукової роботи щодо типів темпераменту людини на 

прикладі проведеного діагностування (обробка 

діагностування, створення діаграми, опис типів 

темпераменту та практичні рекомендації для кожного з 

типів). 

 



 

Виконання рішень Вченої ради Горлівського інституту іноземних мов 
Державного вищого навчального закладу «Донбаський державний 
педагогічний університет» 
 

За 2017 н.р. вчена рада Горлівського інституту іноземних мов провела 

14 засідань, 

На засіданнях було розглянуто 87 питань, присвячених наступним 

напрямкам роботи інституту: 

- організаційна робота – 27 питань; 

- наукова робота – 21 питання; 

- навчально-методична робота – 13 питань; 

- профорієнтаційна робота – 9 питань; 

- виховна робота та студентське масоврядування – 3 питання; 

- міжнародна робота – 1 питання; 

- фінансова та господарська діяльність – 11 питань; 

- трудова дисципліна та безпека життєдіяльності – 2 питання. 

 

Вченою радою прийнято та реалізовано наступні ключові рішення: 

- затверджено творчі завдання для проведення Всеукраїнських конкурсів 

з англійської, французької, німецької мов та українознавства; 

- затверджено результати першогоетапу конкурсу проектів наукових 

досліджень, що пропонуються до виконання за рахунок коштів 

державного бюджету починаючи з 2018 року; 

- завершено процес акредитації всіх спеціальностей на строк 10 років; 

- ліцензовано освітню діяльність за другим (магістерським) рівнем вищої 

освіти зі спеціальності 035 Філологія; 

- продовжено формування навчально-методичного супроводу 

навчальних дисциплін всіх акредитованих спеціальностей; 

- вдосконалено роботу з організації моніторингу якості професійної 

підготовки здобувачів вищої освіти; 

- покращено матеріально-технічне забезпечення інституту; 

- затверджено 15 положень та правил, які регламентують різні галузі 

життєдіяльності інституту; 

- до друку рекомендовано 6 одиниць наукової та навчально-методичної 

літератури; 

- збірники наукових праць «Грані історії», «Східнослов’янська 

філологія»  отримали свідоцтво про державну реєстрацію друкованого 

засобу масової інформації;. 

- впроваджено перевірку кваліфікаційних робіт на плагіат; 

- вдосконалено профорієнтаційну роботи у частині планування та 

аналізу ефективних заходів щодо реклами інституту; 



- вжито заходів щодо запобігання корупції на виконання постанови 

Кабінету Міністрів України від 04.09.2013 № 706 «Питання запобігання 

та виявлення корупції». 

 

Директор       Є.М.Бєліцька 


